b
w A
X —» —v}'

?(opogago’n oao. Odl\oﬂ\et

o, una. muestra, 2 b un lotet
< W+ _
i‘ (lj ) _é{ &I\W\x'\f AXA
V= O@)=4) 2,
PR A T@):17
\
H ™ Liveos\
A A
¥= N Y =A
o’
Lhimo. CapO\ Uimo. Copi
E‘)o_vr‘p\o B
Year Center Norm (X) Log N Transistors (Y)
0 0.2680 21.2539
1 0.9363 21.3651
2 1.0849 22.4280
9 -0.2518 16.4182
O =01
E o ( W2-095%
RCo~ 1 b=0O
A
VY P 0:2600 X ~0'25 4+ O —0:067°

J=L = [2l~ 28 - (-0 0670)]23 434X
X Costo

Q0

== - 9239 - (- 0-0670) | = -42. 64

== 22259 ]=-42

D;)— :—2[2|.253‘3-(-0-0670)]@/26&0]:.'\1-4280
W

Adwline &

b= O -(or | Y(~426

Propodpaidn Hodio- octres !

Pam s o e ok
L:'-iﬁ(;:—9;)2 L 6]
A SETR R ]
m
J=1l; J ‘-—;ln ZL;
-
@“Oditn*}g
e:[b,w:{
T52 - Y Iy
% [2, g%v]

% Jca):[ ZQ(V;-\/?L g‘z("‘ﬁ')yf]

Ve ) - R
> fﬂ*[z(w) 200y ]

Yz 2 P tncramecton

Wiz _0.25_(0,\ )@142}"—‘ 1392 TIQC(EEY\Q[\‘I'G\

s (e 1392

B2 (S0

>,= 0.‘3553 X 4.392 +49A = ZS~SG73
J=L = [2|.35s| - (53673 )] :249.57

X Costo
LA SR
2b
2T _ 2213 -(55R IO ]-29.583
~W
AG‘\K»\’\Z;N‘ e,

bted.26q- (0.1) * (-31:5950) 27-9236

Hocemerion



AdUC»\\ZN &
b==<{-2641— (o))" (-31.59543:7-4236 ﬁmmb‘
Wiz 4332 (o J) . (‘29-583): R4S T‘I"\Cmﬂi'o\

 AWom 84S
P (07 )
\7= 0899 x B.aS+7-92%= 11+]66S

2
JeL = [ 4 (11-1665)] 5 4 o
D\Ccm[;o 206213

-2[22 4~ (Mless)]= - 22w

20
b

29" = -2[2.49)- (M-l6ss) J(orqa )= -0a-a3
2N

Aduch\\ﬁrr &
bte7.q256- (01)* (- 22050 Q'G?nglmﬂﬁb\
Wiz Q45 o' 1) « { ~04-a3)= S-833 flncr&menjro\



